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Έναρξη συνεδρίου της Θεολογικής Σχολής του 
ΑΠΘ για την εμπορία ανθρώπων και τη σύγχρονη 
δουλεία
/ Παιδεία και Πολιτισμός

«Aναγκαία περισσότερο από ποτέ είναι μια συνεργασία των 
θρησκειών του κόσμου, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα 
κοινό μέτωπο απέναντι στη βαρβαρότητα της εκμετάλλευσης, 
απέναντι στη βία της αδιαφορίας και της σιωπής». Την άποψη 
διατύπωσε ο κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, 
καθηγητής Χρυσόστομος Σταμούλης στην έναρξη των 
εργασιών συνεδρίου στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο για την 
εμπορία ανθρώπων και τη σύγχρονη δουλεία.

«Είναι αναγκαία μια τέτοια συνάντηση», εξήγησε ο κ. Σταμούλης, «προκειμένου οι 
θρησκείες του κόσμου από κοινού να αποτελέσουν τον αρμό της δημιουργίας, της 
ανοικοδόμησης ενός καινούριου κόσμου».
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Με αφορμή τη συμπλήρωση 80 χρόνων από την ίδρυσή της, η Θεολογική Σχολή 
του ΑΠΘ διοργάνωσε, σε συνεργασία με την Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρετανίας, συνέδριο, με θέμα «Θεραπεύοντας την Ανθρωπότητα. 
Προσπάθειες ενάντια στην εμπορία ανθρώπων και τη σύγχρονη δουλεία».

Στον χαιρετισμό του ο πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου εξήρε το έργο της 
Θεολογικής Σχολής τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «πρωτοπορεί σε τέτοιου 
είδους ανθρωποκεντρικές εκδηλώσεις».

Σύμφωνα με τους διοργανωτές, το εγχείρημα αυτό, στο οποίο συμμετείχε με την 
ευλογία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. 
Νικήτας, αποτελεί συνέχεια της δεδηλωμένης δέσμευσης του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου να μάθει, να δράσει και να μαρτυρήσει για τον στόχο της 
εξάλειψης των αλληλένδετων ορατών και αόρατων μορφών υποδούλωσης, που 
επηρεάζουν πάνω από 46 εκατομμύρια ανθρώπους παγκοσμίως.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση 80 χρόνων από την ίδρυση της 
Θεολογικής Σχολής θα ολοκληρωθούν στις 30 Μαρτίου 2023.

Δείτε το πρόγραμμα

Δείτε βίντεο από τις εργασίες του συνεδρίου:

(Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ / Κεντρική φωτογραφία αρχείου)
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